

СМ ИГРОТЕКА

В КАДРЕ - МОСКВА

Название фильма, кадр из которого был опубликован на предыдущем этапе нашего киноконкурса, вспомнил, пожалуй, мало кто из наших читателей. Что поделаешь: не все произведения даже именитых мастеров становились популярными, или, говоря современным языком, культовыми. Вот и фильм режиссера Б. Барнета «Девушка с коробкой» (1927 год) памятен, быть может, лишь самым страстным поклонникам немого кино. А вот попавшая в кадр решетка Александровского сада, конечно, узнаваема во все времена. К счастью, это место не подверглось «реконструкции» даже в наши революционно-обновленческие годы.

Вообще, как подмечают многие участники киноигры, очень увлекательно наблюдать на экране (или хотя бы в газетном кадре) давнюю жизнь столицы – с ее тогдашним немногочисленным, уютным добрососедством старых кварталов и новостроек прошлого века, несуетным движением автомашин... И дело не в одной лишь ностальгии. Просто история Москвы – это не только события, вошедшие в учебники, но и такая вот простая, будничная жизнь, без которой не понять ни наших корней, ни пресловутой загадочности русской души.

Впрочем, спасибо кинематографистам: они отразили в своих работах и «этапы большого пути», пройденного страной, – опять-таки на фоне знакомых столичных силуэтов. Как, например, фильм, который вы, без сомнения, узнаете по этому кадру.



СМ МЕТЕО

Прогноз по Москве с 17 по 23 мая 2006 года

На предстоящей неделе погода не слишком порадует жителей столицы. В среду с запада приблизится циклон, который сформируется на волне холодного фронта. Утром на востоке погода еще останется ясной и холодной, на почве возможны заморозки до -2 градусов. И в городе будет прохладно - всего 2..4 тепла. А днем все небо затянут плотные облака и температура не превысит 11..13 градусов. В четверг давление подрастет, облачность ночью небольшая, под утро температура понизится в Москве до 0..+2 градусов, в пригородах -2..+3. Это будут первые опасные заморозки в столичном регионе. Днем в городе солнечно - 15..17 тепла. В пятницу антициклон сместится на восток, а с запада к нам устремится новый циклон. Он принесет порцию более теплого и влажного воздуха. В ночь на пятницу на востоке Подмосковья температура еще может понизиться до минус 1, но днем уже 16..21 градус тепла.

В выходные дни Москва окажется под влиянием циклона, в облаках будут появляться просветы, но и кратковременных дождей не избежать. Ночная температура повысится до 6..11, днем - до 17..22. Можно сказать, что на этом период «черемуховых» холодов закончится. В начале следующей недели погода хотя и с небольшими дождями, но теплая: ночью 7..12, днем 18..23, что вполне соответствует климатической норме.

Неустойчивая погода в отдельные дни с дождями и температурой воздуха ниже климатической нормы может быть причиной не лучшего самочувствия у людей с большими суставами и позвоночником, бронхами и легкими. А пониженное атмосферное давление способно вызывать недомогание у людей, страдающих артериальной гипотонией или вегетососудистой дистонией. Отдельные возмущения геомагнитного поля в период с 17 по 19 мая могут усугубить негативное влияние погодных факторов на здоровье метеочувствительных людей. В случае необходимости нужно прибегнуть к лекарственным средствам, рекомендованным вашим лечащим врачом.

Более подробную информацию о состоянии погоды можно получить круглосуточно по мобильным телефонам: МТС, БИ-Лайн, Мегафон - 0656.

СМЕХА ПОЛИС

ПОГОДА

Известно: на вкус и цвет товарищей нет. Хорошо тому, у кого есть дача. Упоительные восходы и особенно закаты, когда с шашлыком и ста граммами на здоровье, соловьи, рыбалка, гамак под яблонями, с которых, как на Ньютона, румяные плоды падают. Красотень!
Худо тому, у кого есть дача. Два часа элек-

тричкой и еще час пехом по бездорожью, картошку окучивай, от воров берегись, огород вскопай, спину ломит, с восхода до заката на ногах. Кошмар!
Но - весна. Сомнения - прочь. И стаями потянулись обалдуевцы на свои шесть соток. С граблями, лопатами, рассадой и шашлыками...

Соседи по дачам Кругликов и Ермишин купили толстую газету и, расположившись в электричке на престижных местах у окна, принялись разгадывать кроссворд.
- Так, - сказал Ермишин, - поехали: пять букв, «жидкость, стремящаяся принять форму шара»?
- Сарай! - выдохнул Кругликов.
- Какой же сарай? - возмутился Ермишин. - Капля это, капля! - и он вписал угаданное слово в клетки кроссворда.
- Пять по горизонтали, - продолжил разгадывание Ермишин. - «До-

КЛЮЧЕВЫЕ СЛОВА

машнее животное, издающее звуки «мур» и «мяу», пять букв?
- Сарай! - подсказал Кругликов.
- Какой к свиньям «сарай»? - вскинулся Ермишин. - Кошка, разве не понятно? Поехали дальше... Пять букв, двенадцать по вертикали, - «название рыбы, с которой любое пиво становится слаще»?
- Сарай! - рубанул рукой Кругликов.

- Вобла это, вобла!!! - закричал Ермишин. - Достал ты меня своим «сараем»!
- Что поделаешь, - вздохнул Кругликов. - Совсем развалился мой дачный сарай... Только о нем и думаю. Поможешь отремонтировать?
Ермишин не ответил, продолжая возиться с кроссвордом.
- Семнадцать по горизонтали - «приспособление, при помощи которого что-то одно отгораживают от

другого», пять букв - задал очередную задачку Кругликову Ермишин.
- Сарай! - заорал Кругликов на всю электричку. - Сарай, будь он не ладен!!!
- Сарай? - переспросил Ермишин. - Какой же сарай, если это забор! - и он размашисто вписал угаданное слово в клетки. Вдруг, что-то вспомнив, Ермишин погрузился и, отбросив газету в сторону, сказал Кругликову:
- Ладно, помогу я восстановить твой сарай, только помоги мне отремонтировать мой... забор!

Сергей КЛИНЦОВ, дачник

ЗАДАЧКИ ПРО ДАЧКИ

На даче у дачника Иванова 2 грядка, 12 грядок и 24 колдобины, а на даче дачника Сидорова 2 вертолетные площадки, 12 античных скульптур и 24 охранника.
ВОПРОС: Кто из них - дачник Иванов или дачник Сидоров - владеет контрольным пакетом акций одной из нефтяных компаний?

Дача дачника Иванова находится в 50 метрах от очистных сооружений металлургического завода, а дача дачника Сидорова находится в 100 метрах от Средиземного моря.
ВОПРОС: Насколько ближе к воде живет дачник Иванов относительно дачника Сидорова?

В крыше дачника Иванова одна огромная дырка, а «крыша» дач-

ника Сидорова - одна огромная организация.
ВОПРОС: Кого из них - Иванова или Сидорова - скорее замочит?

В свой день рождения дачник Иванов собрал на своем участке 800 личинок колорадского жука, а дачник Сидоров 800 гостей со всего света.
ВОПРОС: Чей праздник был веселее?

Дачник Иванов выращивает лимоны, а дачник Сидоров имеет по лимону каждый день.
ВОПРОС: У кого из них садоводческий талант лучше?

Дачник Иванов едет на дачу на старенькой «копейке», а

дачник Сидоров на новеньком «мерседесе».
ВОПРОС: На сколько больше денег съедет работник ГАИ с дачника Сидорова по сравнению с дачником Ивановым, если они совершат одно и то же нарушение правил дорожного движения?

Дачник Иванов ездит на дачу каждую неделю, а дачник Сидоров каждую неделю ездит на дачу показаний в прокуратуру.
ВОПРОС: Кто из них - дачник Иванов или дачник Сидоров - чаще бывает на воздухе?

Таких, как дачник Иванов, у нас миллионы, а таких, как дачник Сидоров, - единицы.
ВОПРОС: Кто виноват, что делать?

Александр АГАНОВ, педагог



Тут у меня сосед - бывший орденосец-рационализатор - сам себе тачку классную собрал.
Кузов - залюбуешься, подвеска - закачаешься, колеса - обзавидуешься, рулевое - выпадешь в осадок.
Так и блестит вся, так и сверкает.
На ходу - мягкая, любые ухабы ей нипочем.

Мотор не стучит, стекла не дребезжат, тормоза не отказывают.
А проходимость! Хочешь - по долинам, хочешь - по взгорьям. Хочешь - вдоль, хочешь - поперек! И бензин не жрет, экологию не портит.
С такой тачкой моему соседу ни один гаишник не страшен. Да они его даже и не останавливают!
Классная у соседа получилась тачка! Он на ней теперь навоз на своих шести сотках возит.
А машины у него как не было, так и нет. Даже, извиняюсь, задрипанной «оки»...
Евгений ОСИПОВ, автолюбитель

Молодой человек, купите у меня, пожалуйста, вот эту замечательную лопату! - остановил Василия у магазина «Все для семьи» пожилой человек приятной наружности.

- Зачем мне лопата? - удивился Василий.
- Копать будете.
- Зачем мне копать?
- Сажать будете.
- Кого мне сажать? Я не ФСБ, не МВД и даже не финансовая полиция.
- Сажают, молодой человек, не только людей. Укроп, лучок, чеснок, редисочку, картофель, огурчики, помидорчики - что угодно можете посадить!
- А может, я ананас хочу посадить? Может, я без манго жить не могу?
- Без проблем. С моей лопатой вы что угодно посадите!
- Я, конечно, понимаю, папаша, что вы хотите составить на мне капитал, но я так устаю у себя в конторе, что порой и без лопаты еле приползаю домой.

КЛАССНАЯ ТАЧКА

ЛОПАТА

- Отлично! Моя лопата - лучшая панацея от всех усталостей!
- А копать?
- Сама копает: руками рулишь, ногами жмешь на педали - красота!
- Да? - засомневался Василий, но тут же взял себя в руки. - То есть нет! Извините, папаша, но у меня нет дачи!
- Могу предложить отличный участок. Полчаса электричкой, рыбная река, грибные уголки, первозданная целина.
- Полчаса - и целина?! Не верю!
- И тем не менее это правда! Времянку построите, целину поднимите, овощами-фруктами все засадите, теремок возведете. Могу предложить уникальный щитовой домик финского производства! Выйдете как-нибудь вечером на террасу, чайку попьете под собственное варенье, начнете книгу писать. «Поднятая целина-2»

Работа, работа, работа... С утра до вечера Грачев сидел на своем заводе и очень уставал. Единственной отрадой в этой жизни для Грачева стали выходные. Это был праздник души, тела и чего-то еще, не передаваемого словами: можно было с утра поваляться в постели, пощелкать пультом телевизора, полистать книгу.

ВЫХОДЖОЙ

На этот выходной Грачев уговорил жену отправиться на рыбалку. Всю неделю он обрабатывал Лену, и она все-таки вышла - решила выехать на природу.
В выходной Грачев проснулся, когда застучала-запрыгала стиральная машинка. Был прекрасный солнечный день, и поэтому Грачев не стал ругать жену, а разрешил достирать, благо белья в ванной было не так много. Когда Лена закончила свои постирушки, футбол был в самом разгаре. И Грачев разрешил жене перегладить белье. Но только один тайм, не более.

Закончившая глажку жена позвала Грачева, но тут с улицы застучали костяшками домино, и глава семьи просто вынужден был поучаствовать в дворовом чемпионате. Выиграв личного и командного «козла», Грачев взвалил свой рюкзак на плечи жены, но Лена вдруг увидела разорванные брюки мужа и уселась за швейную машинку. Немного поворчав, заботливый муж решил помочь хозяйственной супруге и принес еще одни брюки, три рубашки и походную палатку, требующие малого, среднего и крупного ремонта.

Если бы швейные иглы не сломались, то рыбалка могла бы сорваться, но, к радости Грачева, кончились и нитки, поэтому можно было смело надевать рюкзак.
Но едва муж и жена влезли в них, выяснилось, что наступило время обеда, а поскольку обед в семье Грачевых был святым делом, Лена принялась разогревать пищу, а Грачев - просматривать газеты.

Сразу после обеда Грачев, отказавшись от традиционного послеобеденного сна, натянул рюкзак и даже распахнул входную дверь...

Но Лена принялась мыть посуду, готовить ужин и делать еще что-то нудное и мелкое, чем, по мнению Грачева, так любят заниматься женщины.

Рыбалку пришлось отложить до следующих выходных... Если, конечно, будет хорошая погода и не будет очередной крупной стирки.

Амир ДАУТОВ, домосед